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Бойни кораби

Намерете разположението на корабите дадени 
отстрани. Могат да бъдат ориентирани както 
хоризонтално, така и вертикално, и не могат да се 
допират (вкл. диагонално). Числата показват колко 
клетки в реда или колоната са заети от кораби.
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По линиите

Начертайте една или повече прави линии, 
започващи от всяко число и продължаващи 
вертикално или хоризонтално така, че тези прави 
линии да преминат общо през толкова празни 
клетки, колкото е числото, от което започват. 
Клетката с числото не се брои. Линиите не могат 
да се застъпват или пресичат.

Начертайте змия, която не може да се допира 
до себе си даже диагонално, заемаща точно 45 
клетки. Началото, средата и края на змията са 
дадени. Числата отстрани показват колко клетки 
от съответния ред или колона са заети от змията. 

Змия
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Звездна битка

Разположете по две звезди във всеки ред, всяка 
колона и всяка очертана област. Звездите не 
могат да се допират даже диагонално.
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Стрелки

В клетките отстрани нарисувайте стрелки, която 
да сочат към полето с числата. Стрелките могат 
да бъдат ориентирани хоризонтално, вертикално 
или диагонално. Всяко число трябва да показва 
броя на стрелките, които сочат към него.
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Всеки втори завой

Начертайте непрекъсната затворена линия, 
преминаваща през всички клетки, така че всеки 
втори завой да се пада в клетка с кръгче. Линията 
не може да се пресича и също така задължително 
завива в клетките с кръгчета.
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Пътят на пчелата
Намерете стартов шестоъгълник и начертайте 
път, минаващ през всички свободни 
шестоъгълници по веднъж. Пътят свързва 
центровете на съседните шестоъгълници и 
се движи в една посока докато не срещне 
препятствие - запълнен шестоъгълник, вече 
посетен шестоъгълник или края на решетката. 
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Обхождане

Нарисувайте затворена линия, която да 
обхожда всички бели клетки, като минава през 
всяка клетка по веднъж.
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Зарове

Разположете заровете в полето, като броят на 
точките във всеки ред и колона е даден отстрани. 
Заровете могат да се допират но не и застъпват. 
Разрешено е и завъртането около оста им.

Прекарайте непрекъсната затворена линия, която 
да свързва съседните точки. Линията не може да се 
пресича или допира. Цифрите в някои от клетките 
показват броя на страните, по които минава линията.

Ограда
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